## 三五魔法家族 親師通訊第七期

## 親愛的爸爸、媽媽:

我常跟班上的孩子說要訂定目標,因為不斷的累積小目標,才能成就自己生命中的大目標。從第一次段考評量之後,班上最重視的目標就是校慶「橘子節」運動會。我跟孩子們約定,從個人單項的「小目標」,到團體競賽的「大目標」,都要戮力的去完成。很欣慰的是,在這一連串的過程中,沒有孩子喊累、叫苦或偷懶、摸魚。更慶幸有各位爸爸、媽媽做班上最大的後盾,讓我們在朝目標前進的過程中,有了最大支持的力量。更開心的是,我們的努力有了令人相當滿意的成績,更加證明了「凡事豫則立、不豫則廢」的真理。在此也要特別感謝各位爸爸、媽媽親臨現場為孩子們加油,並提供沁涼無比的飲品,謝謝(你)妳們。



的製作張貼、政見的呈現方式,更是讓孩子體會民主法治的最佳寫照。我要跟各位親愛的家長說:孩子們變成熟了,妳們的孩子、我們的孩子真的長大了。他(她)們的進步是潛移默化、 是循序漸進的。所以,別忘了,適時的給予我們這些孩子鼓勵,在讚美聲中成長的孩子,是 幸福洋溢的。

各位親愛的家長們,每一期的親師通訊都是一段時間以來,班上在教與學、施與受的心情寫照,讓學校的訊息傳遞更加即時。衷心的希望大家撥冗細讀,並給予我們回饋。任何稱揚與認同,都是七班持續進步的動力;建議與指正,更是補足了我們所忽略的地方。不論是稱讚,抑或是建議,我們都會虛心接受,只要您願意提供想法。有時我們大人都拉不下臉來,更吝於對自己最親愛的寶貝說句「我愛(你)妳」,那藉由每天聯絡簿的「心情寫照」來把對孩子的愛,用文字做更直接、坦然的呈現吧。

日子一天天的過,正如同時鐘裡的分針、時針繞圈圈一般,走過的就不會回頭了。時光 飛逝是我們常掛在嘴邊告知孩子重視每一分每一秒的口頭禪。在這裡,志鴻也不免俗的再一 次提醒,陪孩子成長之方無他,惟「心」足矣

接下來 12 月的大活動將是一年一度的「歲末祈福」活動,藉著感恩的心,把活動的真 諦帶進妳、我彼此的內心深處。體驗人間有善,處處皆風景。

## 時序已入冬,氣溫隨時高低,提醒大家隨時增添衣物,注意身體的保暖!